

本文目录

- [什么是哔哩哔哩？](#)
- [哔哩哔哩是干什么的？](#)
- [哔哩哔哩漫是啥？](#)
- [哔哩哔哩是什么意思？为什么B站叫做哔哩哔哩？](#)
- [哔哩哔哩是什么意思？](#)
- [哔哩哔哩什么意思？](#)
- [哔哩哔哩是什么平台？](#)
- [哔哩哔哩是b站吗？](#)

什么是哔哩哔哩？

哔哩哔哩也叫B站，早期是一个ACG（动画、漫画、游戏）内容创作与分享的视频网站。经过十年多的发展，围绕用户、创作者和内容，构建了一个源源不断产生优质内容的生态系统，B站已经涵盖7000多个兴趣圈层的多元文化社区。萊垵頭條

哔哩哔哩是干什么的？

哔哩哔哩，简称B站，是为国内年轻人高度聚集的文化社区和视频平台，专注于A

CG相关的在线视频分享、同人创作作品和原创视频的首发，平台拥有15个内容分区，涵盖直播、游戏、周边等业务板块。

哔哩哔哩于2009年6月26日创建，被粉丝们亲切的称为“B站”。B站的特色是悬浮于视频上方的实时评论功能，爱好者称其为“弹幕”，这种独特的视频体验让基于互联网的弹幕能够超越时空限制，构建出一种奇妙的共时性的关系，形成一种虚拟的部落式观影氛围，这让B站成为极具互动分享和二次创造的文化社区。B站也是众多网络热门词汇的发源地之一。

平台拥有动画、番剧、国创、音乐、舞蹈、游戏、知识、生活、娱乐、鬼畜、时尚、放映厅等15个内容分区，其中包括哔哩哔哩直播，它是哔哩哔哩顺应直播发展潮流，推出的国内首家关注ACG直播的互动平台。

哔哩哔哩是啥？

是“哔哩哔哩漫画”。頭條萊垵

哔哩哔哩漫画是bilibili运营的付费观看的正版漫画软件。支持Android、iOS、Microsoft Windows平台。上架超过千部漫画，涵盖了日漫、国漫、美漫等众多类型漫画。哔哩哔哩漫画补全bilibili ACG生态的“漫画”环节。萊垵頭條

哔哩哔哩，英文名称bilibili，简称B站，现为中国年轻世代高度聚集的文化社区和视频平台。B站早期是一个ACG（动画、漫画、游戏）内容创作与分享的视频网站。條萊垵頭

哔哩哔哩是什么意思?为什么B站叫做哔哩哔哩？

bilibili这个词来源于热门动漫《科学的超电磁炮》，女主人公御坂美琴的能力是用硬币打出电气系技能超电磁炮，在与拥有将一切力量化为乌有的男主对战时，电流所发出的声音被调侃为“bilibili”，此后男主给御坂美琴起了个绰号叫“bilibili”。萊垵頭條

为了向《科学的超电磁炮》致敬，网站以bilibili命名，且网站第一部动漫作品就是《科学的超电磁炮》，大家为了方便称呼就有了b站的名字。萊垵頭條

拓展资料頭條萊垵

哔哩哔哩（Nasdaq:BILI；英文名称：bilibili，简称B站）现为中国年轻世代高度聚

集的文化社区和视频平台，该网站于2009年6月26日创建，被粉丝们亲切地称为“B站”，2018年3月28日，哔哩哔哩在美国纳斯达克上市。 萊埠頭條

bilibili 目前拥有动画、番剧、国创、音乐、舞蹈、游戏、科技、生活、娱乐、鬼畜、时尚、放映厅等 15 个内容分区

。生活、娱乐、游戏、动漫、科技是B站主要的内容品类并开设直播、游戏中心、周边等业务板块。 萊埠頭條

哔哩哔哩是什么意思？

哔哩哔哩是一个app的名字。简称B站。B站最开始是叫Mikufans的。该网站由原AcFun网友“@bishi”于2008年6月26日创建，该网站于2010年1月24日更名为bilibili。 萊埠頭條

当年B站站长比较喜欢炮姐（魔法禁书目录番外篇，某科学的超电磁炮女主，御坂美琴）。然后炮姐被男主上条当麻戏称为bilibili，所以后来站长就改名了。 萊埠頭條

哔哩哔哩什么意思？

哔哩哔哩（Nasdaq:BILI；英文名称：bilibili，简称B站）现为中国年轻世代高度聚集的文化社区和视频平台，该网站于2009年6月26日创建，被粉丝们亲切地称为“B站”，2018年3月28日，哔哩哔哩在美国纳斯达克上市。 萊埠頭條

哔哩哔哩是什么平台？

非常完美的抓住了年轻人的喜好，年轻人的兴趣，给了我们一个发挥和创造的平台。这才是我们现代年轻人想要的。所以还有什么理由能让B站不火呢。现在的这种软件就是B站做的最好，以前的A站已经不太火了，希望bilibili可以坚持下去。 萊埠頭條

哔哩哔哩是b站吗？

是的。 萊埠頭條

b站是一个弹幕视频网站，全名bilibili，简称b站。哔哩哔哩（bilibili）现为国内领先的年轻人文化社区，该网站于2009年6月26日创建，是广大动漫爱好者进行交流学习的地方。 萊埠頭條